
 

 

 

 

 

 

 

                

  Κυριακή 05/07/2026                                                                                                     ΑΡ.ΠΡΩΤ: 669 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 

Το Σωματείο χαιρετίζει τη μαζική και αποφασιστική συμμετοχή των εργαζομένων στις τρίωρες 
στάσεις εργασίας της Παρασκευής 3 Ιουλίου. 

Η συμμετοχή αυτή αποτελεί ένα ξεκάθαρο μήνυμα προς κάθε κατεύθυνση. Οι εργαζόμενοι 
απέδειξαν ότι δεν εκβιάζονται, δεν τρομοκρατούνται και δεν κάνουν πίσω όταν διεκδικούν 
αξιοπρεπείς μισθούς, καλύτερες συνθήκες εργασίας και σεβασμό στην αξιοπρέπειά τους. 

Είναι μια ηχηρή απάντηση σε όσους επέλεξαν να σταθούν απέναντι στον δίκαιο αγώνα μας. 

Στα μεσαία στελέχη (supervisors και managers) που επέλεξαν επανειλημμένα να εργαστούν τα 
Σαββατοκύριακα ως απλοί εργάτες, όχι για να καλύψουν πραγματικές ανάγκες της παραγωγής, 
αλλά για να υπονομεύσουν τις κινητοποιήσεις των εργαζομένων, χωρίς ούτε μία τοποθέτηση 
στήριξης προς τους ανθρώπους που καθημερινά κρατούν όρθια την επιχείρηση. 

Σε προϊσταμένους που, ενώ δηλώνουν ότι υπάρχει σοβαρή έλλειψη προσωπικού, προχώρησαν 
στη μη ανανέωση σύμβασης συναδέλφου που συμμετείχε στις κινητοποιήσεις, σε μια ενέργεια 
που εκλαμβάνεται ως προσπάθεια εκφοβισμού και παραδειγματισμού των υπολοίπων 
εργαζομένων. 

Σε διευθυντικά στελέχη που, με τη συνδρομή του HR, συγκέντρωναν εργαζόμενους για να 
καλλιεργήσουν κλίμα φόβου και αβεβαιότητας, φτάνοντας στο σημείο να μιλούν ακόμη και για 
ενδεχόμενο κλείσιμο εγκαταστάσεων εξαιτίας των στάσεων εργασίας. Όταν τα επιχειρήματα 
τελειώνουν, επιστρατεύεται ο φόβος. 

Η ίδια αποφασιστική απάντηση απευθύνεται και στη διοίκηση της Ελλάδας, η οποία συνεχίζει 
να επιδεικνύει αδιαλλαξία, αδιαφορία και περιφρόνηση απέναντι στα δίκαια αιτήματα των 
εργαζομένων. Αντί για ουσιαστικό διάλογο, επέλεξε να παρουσιάσει ως πρόταση το 
απαράδεκτο 0,25% επιπλέον από την αρχική της πρόταση, μεταθέτοντας παράλληλα την 
ευθύνη των αποφάσεων στους μετόχους. 

Την ίδια στιγμή σύμφωνα  με τη διοίκηση στην Ελλάδα  οι μέτοχοι αποφασίζουν όχι μόνο το 
ύψος των αυξήσεων στην Ελλάδα αλλά και τον τρόπο με τον οποίο αυτές θα διατεθούν. Μια 
πρακτική που απαξιώνει κάθε έννοια ουσιαστικού κοινωνικού διαλόγου και θα αποτελέσει 
αντικείμενο παρέμβασης στο προσεχές Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Εργαζομένων. 

Συναδέλφισσες και συνάδελφοι, 



 

Η μεγάλη συμμετοχή στις κινητοποιήσεις απέδειξε ότι η πραγματική δύναμη βρίσκεται στην 
ενότητα, στη συλλογικότητα και στη συμμετοχή όλων μας. 

Ο αγώνας μας δεν σταματά εδώ. 

Το αμέσως επόμενο διάστημα θα πραγματοποιηθούν Γενικές Συνελεύσεις στους χώρους 
εργασίας μας. Εκεί, όλοι μαζί, θα αποτιμήσουμε τις μέχρι σήμερα εξελίξεις και θα 
αποφασίσουμε συλλογικά τα επόμενα βήματά μας. 

Καμία απόφαση για τη συνέχιση ή την κλιμάκωση των κινητοποιήσεων δεν θα ληφθεί ερήμην 
των εργαζομένων. Η δύναμη του Σωματείου είναι η φωνή των μελών του και αυτή θα 
καθορίσει τη συνέχεια του αγώνα μας. 

Όσο η εργοδοσία επιλέγει την αδιαλλαξία, εμείς θα απαντάμε με ακόμη μεγαλύτερη ενότητα, 
συμμετοχή και αποφασιστικότητα. 

Όλοι στις Γενικές Συνελεύσεις. 

Όλοι μαζί αποφασίζουμε. 

Όλοι μαζί συνεχίζουμε τον αγώνα. 

 

Με εκτίμηση 

ΓΙΑ ΤΟ ΔΣ 
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